



# Будем выбирать доброе

«Всё испытывайте, хорошего держитесь» (1 Фес 5, 21).  
(Февраль 2025 г.)



Иисус, когда был на земле, учил нас жить по Закону любви, по которому живут в Раю. Если мы будем любить людей каждое мгновение, то подготовимся к встрече с Ним там, где Он сейчас с Богом Отцом и ждёт нас.



После того, как Иисус вознёсся на Небо, Апостолы помогали первым христианским общинам жить именно так: в мире и любви друг к другу. Святой Апостол Павел часто писал им письма и в них давал много советов.



«Самое главное, – напоминал он им, – сохранять гармонию: поддерживать самых слабых, с любовью помочь кому-нибудь исправиться, никогда не отвечать злом на обиды, всегда выбирать доброе».



**Рассказывает девочка джен 4:** Я живу в Таиланде, мне восемь лет. Однажды на уроке рисования учительница дала нам рисунок, чтобы раскрасить. Я только начала его раскрашивать, когда увидела, что один мой друг грустно смотрит на бумагу.



Он забыл краски дома. Было понятно, что ему нужна помощь, но остальные одноклассники делали вид, что ничего не замечают. Я так не могла! Решила поделиться с ним своими красками.



И почувствовала себя очень счастливой. Поняла, что выбрала правильный путь – помогла человеку, у которого была трудность. После этого во всём классе стало больше гармонии, взаимной любви и внимания к каждому.